

Ženy ve službě: 147. Milé baptistky, vidíme ve vás Boží obraz



Ženy ve službě

Milé baptistky, vidíme ve vás Boží obraz



Meredith Stoneová (vlevo) vede panelovou diskusi po promítání nového dokumentárního filmu BWIM "Porodní báby hnutí".

Baptist Women in Ministry vyjadřuje uznání všem delegátům Jižního baptistického konventu, kteří hlasovali proti novele zákona kvůli svému odhodlání podporovat a uznávat ženy sloužící jako kazatelky všeho druhu v SBC.

Jsme vděčni sborům a delegátům zastoupeným v SBC, kteří přišli vyjádřit svůj názor, že ženy mají pro Boha stejnou hodnotu. Víme, že ostatní hlasovali proti tomuto dodatku z jiných důvodů, ale doufáme, že poselství o vaší podpoře žen kazatelek bude posíleno.

Ale i když dodatek neprošel, jsme také zarmouceny, že k tomuto hlasování vůbec došlo. Navíc 61 % hlasujících delegátů, kteří hlasovali pro (pro přijetí bylo potřeba 66 %), ukazuje, že ženy ve službě jsou stále považovány za méněcenné.

“Ženy ve službě byly použity jako rekvizita pro projev extrémního konzervatismu, aby se posílila moc jedné frakce v SBC”.

Před desetiletími SBC kodifikovala svůj ideologický postoj, který přehlíží Boží povolání žen, v dokumentu *Baptistická víra a poselství 2000*. Dnes posuzovaný pozměňovací návrh tedy nebyl zkonstruován na základě vlastních zásluh, protože o jeho základu již bylo rozhodnuto. Místo toho byly ženy ve službě použity jako rekvizita pro projev extrémního konzervatismu, aby se posílila moc jedné frakce v SBC.

V konfliktu, který tuto akci za přísnější prosazování utlačovatelské teologie provázel, byly ženy dále poškozovány. Miliony žen si vyslechly mylné tvrzení, že pro Boha a církvev nemají stejnou hodnotu.

Baptistické ženy ve službě vyjadřují solidaritu se všemi ženami, které věrně následují Boží povolání v jižanských baptistických sborech jako kazatelky všeho druhu a které se dostaly do středu boje o moc.

Víme, že i když pozměňovací návrh neprošel, ženy, které slouží jako kazatelky v jižanských baptistických sborech, budou i nadále znevažovány, ponižovány a očerňovány. Jižní baptisté budou i nadále umlčovat ženy. Jižní baptisté budou i nadále nenaslouchat ženám a nevěřit jim, když řeknou, že byly obtěžovány, traumatizovány, zneužívány a také když řeknou, že je Bůh povolal ke službě v kazatelské službě.

Proto v důsledku konfliktu kolem tohoto hlasování a vzkazu, který jižanští baptisté vyslali o své víře v nerovnost žen, chceme zesílit následující výzvy.

“Věříme vám. Vidíme ve vás Boží obraz.”

Všem ženám z řad baptistů, kterým z různých důvodů nebylo uvěřeno, nyní řekněme, že vám věříme. Vidíme ve vás Boží obraz. Víme, že jste hodny úcty a toho, aby s vámi bylo zacházeno jako s plnohodnotnými lidmi. Víme, že díky vám je církev lepším odrazem plnosti Boží lásky. Bůh si vás váží a máte stejnou hodnotu pro Boží dílo ve světě. Věříme vám.

A dále, zatímco sbory, které zůstávají napojeny na Jižní baptistickou konvenci, přemýšlejí o tom, co pro ně znamenají kroky SBC z tohoto týdne, Baptist Women in Ministry vás naléhavě vyzývají:

Přestože hlasování neprošlo, nezanedbávejte dopad, který má toto hlasování a rozhovory o něm ve vašem sboru na ženy, které jsou v jeho centru. Pro ženy ve službě to není abstraktní záležitost, je to osobní.

Ženy nechtějí vyvolávat konflikty v církvi, ale zároveň si hluboce přejí, aby církev potvrdila Boží povolání a obdarování v jejich životech. Těla a duše žen drží v napětí každé slovo pronesené v této záležitosti s vědomím, že je zpochybňována jejich věrnost Bohu.

Ujistěte se, že v těchto dnech poskytnete nesmírnou péči ženám ve službě ve svých sborech s promyšleností a odhodláním.

Tituly jsou důležité, zejména v rolích, které byly některým lidem tradičně upírány. Tituly jsou více než jen označení pro konkrétní pracovní místa, tituly jsou prostředkem k uctění darů a povolání člověka. Tituly mohou demonstrovat víru vašeho sboru v Boží působení v ženách a skrze ženy.

Žena s titulem "kazatelka" je ženou, jejímuž povolání se věří.

Růst je ze své podstaty konfliktní. Když něco roste, je narušen status quo. Vyhýbání se konfliktům ze strachu vytváří ve vašem sboru stagnaci a nehybnost.

Ježíš modeluje láskyplné způsoby, jak vstoupit do nezbytného konfliktu. V zájmu růstu a zdraví vašeho sboru usilujte o Kristem motivované rozhovory o reakci vašeho sboru na tuto novelu. Nedovolte, aby strach připravil váš sbor o možnost rozšiřovat dosah milovaného společenství.

Sborům, které podporují ženy ve službě, ať už jsou napojeny na Jižní baptistickou konvenci, nebo ne, také doporučujeme, že nyní nastal čas, aby svou podporu projevily veřejně. Ženy a sbory potřebují vidět, že existují Kristovi následovníci, kteří ženám věří, kteří si stejně cení žen v práci církve a kteří ctí Boží obraz ve všech lidech.

Baptistické ženy ve službě hlásají pravdu, že hodnota žen pro Boha je neomezená a že neexistuje žádný limit pro to, jak mohou ženy sloužit Bohu v církvi. Kéž bychom všichni společně pracovali na odstranění všech omezení kladených na ženy, abychom neomezovali způsob, jakým může Bůh pracovat s celým lidstvem a přinášet vykoupení, spravedlnost a naději světu, který zoufale potřebuje Boha, který je láska.

Meredith Stoneová

[Baptist News Global](#)

Meredith Stoneová



Meredith Stoneová

Meredith Stoneová působí jako výkonná ředitelka organizace *Baptist Women in Ministry*.

-tep-

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)